



**VÍTĚZEM** nejvyšší mužské věkové kategorie při běhu do schodů na kopec Hostibejk v Kralupích se letos stal domácí závodník Michal Blecha. Foto (ain)

## V nejlepším čase proběhl cílem Michal Blecha

Fenomén běhu do schodů na kralupský vrch Hostibejk, nacházející se poblíž středu města, přilákal opět po roce příznivce tohoto rychlostního závodu, organizovaného tamními turisty. Letos se podařilo ve dvou věkových kategoriích vytvořit nové časové rekordy. Bylo to v nejnižší dívčí věkové kategorii devítiletých závodnic, kdy prvenství vybojovala Adéla Kotoučová časem 1:49 minut. Ve skupině závodnic 14 - 16 let pak opět zdvihla laťku náročnosti Lenka Čechová rekordním časem 1:20 minut. Historicky nejlepší výsledky v chlapeckých a mužských kategoriích letos překonány nebyly. *(dokončení na str. 4)*

*(dokončení ze str. 3)*...Dech beroucí trasu strmých Jarníkových schodů nejlépe zvládla od kruhového objezdu na ulici Přemyslova až k cíli na vrcholu kopce v kategorii děvčat 10 - 13 let Eliška Kozelková 1:47 min. Nejlepší mezi chlapci do 9 let byl Tomáš Opluštil 2:10 minut. Kategorii hochů 10 - 13 let ovládl Metoděj Málek 1:32 min., když loni podal ještě lepší výkon 1:26 min. Trať mezi dorostenci (14 - 16 let) nejlépe zvládl Adam Svítek 1:28 min.

Juniorky 17 - 20 let: na první pozici se zařadila Adriana Paluková 1:41 min., která si vloni připsala rekord závodu v dlou-

hodobých tabulkách časem 1:25 min. Ve věkové skupině mladých mužů 17 - 20 let se probojoval do čela Albert Málek 1:13 min.

Mezi ženami nad 20 let byla, stejně jako vloni, přebornicí Lucie Chytrá - časem 1:44 min. (v předchozím roce 1:45 min. v konkurenci patnácti závodnic). Nejvíce obsazena byla věková kategorie mužů nad 20 let. Na start se jich postupně postavilo čtyřiačtyřicet - nejrychlejším byl Michal Blecha, který schody zvládl za 1 minutu 9 sekund.

Závod, který po osmnácté pořádal a opět úspěšně zorganizoval Klub českých turistů Kralupy a Turistický oddíl mládeže 3511 Vltavský paprsek, získává každým rokem další příznivce. Letos jich vyběhlo v minutových odstupech na trať 137 (o čtyři více než v roce 2014).

Čtyřiadvacetiletý Michal Blecha, student posledního ročníku vysoké školy zemědělské, dlouholetý člen KČT Kralupy, už má za sebou bez přerušení 14 startů, kdy byl postupně mezi těmi nejlepšími běžci. Uvádí: „Dnes se mi nepodařilo rekord trati, který je ještě o vteřinu lepší, pokořit. Nejlepší výkon zaznamenal v roce 2011 Vít Procházkza časem 1 minuta a 8 sekund.“ **J. Herain**